

MIMORIADNE SPRÁVY



LEONARDO DA VINCI NA ÚCV UNIZA

Návrat génia? Prítomnosť Leonarda da Vinciho zaskočila vedcov na UNIZA!

Udalosť, ktorá stiera hranice medzi faktom a fikciou! V laboratóriu na Žilinskej univerzite (UNIZA) bol objavený muž, ktorý nápadne pripomína renesančného génia Leonarda da Vinci. Svedkovia hovoria o tom, že muž sa zdal byť zmätený, no zároveň fascinovaný technológiami, ktoré ho obklopovali. Zatiaľ nie je jasné, či ide o dokonalý historický “reenactment”, o zázrak časopriestorového kontinua, alebo o niečo úplne iné. Úrady sa intenzívne zaoberajú touto bizarnou a bezprecedentnou situáciou, zatiaľ čo akademická obec ostáva v úžase. Riaditeľka ÚCV UNIZA Ing. Lucia Hrebeňárová, PhD. nateraz oficiálne udalosť nekomentovala, ale očakáva sa, že už čoskoro poskytne podrobnejšie informácie. Miestni i medzinárodní experti majú namierené na ÚCV UNIZA, aby sa na vlastné oči presvedčili o pravosti tohto nevídaného javu. Nechýbajú ani špekulácie o možnom objave stratenej technológie alebo dokonca o časovej anomálii.

Zostaňte s nami a nezmeškajte ďalšie správy o tejto fascinujúcej udalosti.

ÚDAJNÝ LEONARDO TVRDÍ, ŽE PRACOVAL NA EXPERIMENTÁLNOM ZARIADENÍ...

Podľa zdrojov blízkych ÚCV, sa da Vinci ocitol v tejto dobe kvôli zlyhaniu experimentálneho zariadenia. Teraz sa usilovne snaží o jeho opravu, aby mohol pokračovať vo svojich cestách. Leonardo, hoci je známy svojou genialitou, obracia sa na komunitu všetkých nadšencov, aby mu pomohli opraviť stroj a zabezpečili jeho návrat do minulosti. Táto nevšedná výzva otvára dvere k jedinečnej spolupráci medzi minulosťou a prítomnosťou, ako aj možnosť nahliadnúť do tajomstiev, ktoré Leonardo po stáročia skrýval. A neprichádza len tak. Je to príležitosť stať sa súčasťou niečoho, čo prekračuje hranice času a vedných disciplín. Ak máte zručnosti, ktoré by mohli pomôcť Leonardovi v jeho snahe, alebo len chcete byť súčasťou historického momentu, teraz je ten správny čas konať! Prihláste sa na jeden z termínov:

1. - 4. 7. 2024
8. - 12. 7. 2024
15. - 19. 7. 2024

